



Ясиноватская НИВА

Общественно-политическая газета Ясиноватского районного совета. Издаётся с июня 2002 года.



Пятница, 31 января - 7 февраля 2014 г. № 3/4 (591/592)

«Івушка» - 40 років дитинства...



Візьми своє серце, запали його сім'ю.
Віддай його дітям, щоб він не горів.
Для спільного щастя, для спільного діла.

Під таким девізом живе і працює дитячий навчальний заклад № 14 «Івушка» у селі Первомайське, який 4 лютого відзначає свій 40-річний ювілей. Усім родом із дитинства, де першим навчальним закладом для будинок з нас був дитячий садок. На день народження прийнято запрошувати друзів, тому сьогодні танцювальна зала була наповнена гостями. Випускники, батьки нинішніх вихованців, звичайно, ветерани педагогічної справи, що віддали частину свого серця вихованню дітей у д/о «Івушка».

Сьогодні в україномовному дитячому садку відкрито 4 групи: 1 ясельного віку та 3 групи для дошкільнят. Відвідують навчальний заклад 84 дитини. Працюють же 24 працівники, у тому числі 9 педагогічних працівників, на чолі з молодим і талановитим керівником – завідувачем «Івушки» Гасановою Діною Анатоліївною.

Приймати дитячий садок з колективом прибули й гості з райдержадміністрації та районної ради. Після теплих вітальних слів в адресу працівників «Івушки» заступник голови райдержадміністрації Вячеслав Михайлович Кущенко та керуючий справами виконавчого апарату районної ради Анна Петрівна Бондар вручили одній з груп новенький піпосос. З грамотами та Подяками віта-

ли працівників «Івушки» в.о. начальника відділу освіти Пілія Вікторіана Мильніченко, голова районної профспілки педагогічних працівників Наталя Юріївна Ніколаєва. Ще один піпосос та нову іграшку подарував Первомайський сільський голова Андрій Анатолійович Буховець, з приходом якого на посаду сільського голови у дитячому садку розпочались ремонтні роботи, наскоро замінено вікна, двері, встановлено 2 газових котла, до того ж придбано нові меблі. На дитячих майданчиках у'явилися нові альянки, а на ліжечках – нова постільна білизна. Багато чого заплановано зробити й «Івушці» і цього року. А, можливо, у недалекому вже 2025 році, як мріялось у карт-івлівому номері концертної програми за участю завідувача д/о, буде задоволено й інші потреби «Івушки», наприклад, з'явиться комп'ютерне обладнання, та щодня привозитимуть машину новеньких іграшок.

Кожний дитячий навчальний заклад, хоча і ставить перед собою єдину мету – виховання дошкільнят, має власний підхід до навчального процесу. В «Івушці» активно впроваджують інноваційні технології Н.Гавриш, М.Бірюменка, С.Русовой, В.Сухомлинського. Дошкільній заклад оприямує свою роботу у бік розвитку фізкультурно-оздоровчої функції освіти. Завдання фізичного виховання реалізуються завдяки багатьом формам роботи з дітьми. Вихователь Вікторія Анатоліївна Монастирська та Людмила Валеріївна Сопойцова дають дітям необхідні знання про здоровий спосіб життя, про правила безпеки. За станом здоров'я дітей під час фізичного виховання контроль здійснює старша медична сестра Галина Василівна Жек.

У наш час кожному дитячому навчальному закладу дуже важливо залучитись підтримкою батьків своїх вихованців. Велику вдячність працівники Первомайського дитячого садка висловлюють батькам за активну участь у проведенні свят, ремонтних робіт при побудові дерев'яного парканчика, створенні сюжетних декорацій на майданчиках.

За 40 років існування «Івушка» випустила понад 800 випускників. Деякі родини у Первомайському династично відвідували цей «світ дитинства». Велика частина гостей, що виступили сьогодні на святі з нагоди ювілею, тек ходили колись в цей дитячий садок або привозили сюди своїх дітей.

Окрему увагу приділили сьогодні колегам працівникам «Івушки». Та й вони прийшли не з пустими руками: від щирого серця бажали процвітання рідному дитячому садку завідувачі різних років Галина Герасимівна Батура, Тетяна Олексіївна Воронцов, Лариса Олексіївна Коврига, Ольга Василівна Сасюк.

З ювілеєм «Івушки»! Довгих років життя! Міцного здоров'я працівникам та великих здобутків у відповідальній справі виховання дошкільнят!

Обращение депутатов Донецкого облсовета к Президенту Украины В.Ф.Януковичу

Текущие политические события в Украине, серьезное обострение конфронтации в украинском обществе привело к массовым беспорядкам, блокированию органов государственной власти, захвату административных зданий, разрушению исторических памятников – все это стало причиной дестабилизации в стране, в следствие вызвано ряд негативных экономических, социальных и гуманитарных последствий для населения Украины. В результате Украина оказалась на грани раскола страны и угрозы национальной безопасности.

Мы, депутаты Донецкого областного совета, в День Соборности Украины, обращаемся к Вам, уважаемый Виктор Федорович как гаранту Конституции – не дайте политическим провокациям и политическим экстремистам разжечь пожар гражданской войны и вообще ненавистной Соборности некоей политикой – это единство страны для развития важнее, гражданно-экономических задач, обеспечения достойных условий жизни для каждого гражданина Украины независимо от политической убеждений и этнического происхождения.

Мы требуем принятия жестких и решительных мер к тем, кто провоцирует Украину к началу гражданского конфликта, кто пытается осуществить попытку государственного переворота и силового захвата власти.

Новое законодательство, ужесточающее наказания за террористические действия, должно быть принято. Закон и порядок обязаны восстановиться в Украине.

Уважаемый Виктор Федорович! Донбасс поддерживает вас Вами инициативы, направленные на выход страны из нынешнего политического кризиса. И ждет от руководства страны принятия решительных мер.

Принято на внеочередной двадцать восьмой сессии
22 января 2014 года

Материнство – моя головная профессия

Заступник голови райдержадміністрації Вячеслав КУЩЕНКО здійснив поїздку до селища Ласточкине Орлівської сільської ради, щоб вручити почесну нагороду «Мати-героїня» мешканці селища Надії НАЗАРОВІЙ.

Відповідно до Положення про почесні звання України зі змінами та доповненнями та згідно з Указом Президента України 263/2004 від 21.06.2004 року Почесне звання «Мати-героїня» присвоюється жінкам, які народили та виховали до 8-річного віку 6 і більше дітей, в тому числі усиновлених у встановленому законодавством порядку Почесне звання «Мати-героїня» надається з метою відзначення жінки за особливий внесок у виховання дітей, створення сприятливих умов для здобуття дітьми освіти, розвитку їх творчих здібностей, формування високих духовних і моральних якостей. Говністю відкохав цим вимогам Надія Трохимівна НАЗАРОВА, життя якої схоже на подвиг.

Розпочавши свою діяльність відразу по закінченні Великої Вітчизняної війни, з 1945 році Надія Трохимівна працювала різноробочою Іллічівського радгоспу Кіровоградської області, піднімаючи разом з іншими радянську країну з руїн. Протягом довгого попрацювати у дитячому садку, і в столовій, і на цукровому заводі. У 1956 році вийшла заміж за Івана Мироновича, з яким і подарувала життя шістьом

дітям: двома доньками та чотирьох синами. До Донецької області перемістилась вже у 2009 року, після смерті чоловіка.

У родині Назарових між батьками та дітьми завжди склалися доброзичливі та довірливі стосунки. Діти були оточені любов'ю та турботою батьків, виховувались на прикладі добрих стосунків між батьками, поваги до дорослих та рідних, з почуттям єдиної великої родини. Батьки намагались привити дітям любов до праці та повагу до людини – трударя. Діти завжди мали і зараз мають можливість звернутись до матері за порадою та допомогою. Сини Володимир, Олександр та Віталій і тепер проживають у Кіровоградській області, Петро – у Запорізькій. Доньки Валентина і Галина поряд з матір'ю, у Ласточкиному. У кожного – своя родина, діти, але «подвійні» Надія Трохимівна ніхто не повторив, максимум трое дітей.

У 1970 році Надія Трохимівна була нагороджена медаллю Материнства II ступеню. Однак найбільшу радість мати 6-х дітей відчуває, коли уся велика родина збирається разом: на Носей рік, або ювілейні дати.

Шануючи Надію Трохимівну, бажаємо Вам міцного здоров'я, родинного затишку та віри у краще. І нехай зустріч із своїми дітьми відбудуватимуться частіше, адже найголосніше у житті кожної жінки – це щастя її дітей!

Н.Жовба



ГРАФІК

особистого прийому громадян головою, першим заступником, заступниками голови, керівником апарату, начальниками структурних підрозділів райдержадміністрації у першому півріччі 2014 року

ДЯЧЕНКО Дмитро Петрович	голова райдержадміністрації	I та III понеділок місяця
Палькин Михайло Валентинович	перший заступник голови РДА	I та III вівторок місяця
Куценко Вячеслав Михайлович	заступник голови РДА	I та III середа місяця
Мороз Федір Васильович	заступник голови РДА	I та III четвер місяця
Демидко Євген Володимирович	керівник апарату РДА	I та III п'ятниця місяця
Турупалов Антон Вікторович	начальник управління АГР РДА	Понеділок
Мільченко Лілія Вікторівна	головний спеціаліст відділу освіти РДА	Понеділок
Лазько Альона Миколаївна	начальник фінансового управління РДА	Понеділок
Панькова Людмила Григорівна	начальник відділу містобудування та архітектури	Понеділок
Кривола Лілія Володимирівна	начальник відділу ЖКГ	Понеділок

Особистий прийом громадян керівними працівниками проводиться у приймальні громадян райдержадміністрації (кабінет 102) щоденно з 10 до 14 години у п'ятницю - з 10 до 12 години.

ГРАФІК

проведення телефонного зв'язку з населенням району «Гаряча лінія» керівними працівниками райдержадміністрації у першому півріччі 2014 року

Дяченко Дмитро Петрович	голова райдержадміністрації	I п'ятниця місяця
Палькин Михайло Валентинович	перший заступник голови райдержадміністрації	II п'ятниця місяця
Куценко Вячеслав Михайлович	заступник голови райдержадміністрації	III п'ятниця місяця
Мороз Федір Васильович	заступник голови райдержадміністрації	IV п'ятниця місяця
Демидко Євген Володимирович	керівник апарату райдержадміністрації	V п'ятниця місяця

«Гаряча лінія» проводиться у приймальні громадян райдержадміністрації (кабінет 102) кожну п'ятницю з 10 до 12 години за телефоном 2-14-50.

ГРАФІК

проведення візитних прийомів за місцем мешкання громадян головою, першим заступником, заступниками голови райдержадміністрації у першому півріччі 2014 року

Дяченко Дмитро Петрович	голова РДА	січень лютий березень квітень травень червень	с.Красний Партизан с.Красногоріаха с.Орліаха, с.Новобахмутівка с.Новоселівка-1, с.Розівка, с.Первомайське с.Спартак, с.Сопівське
Палькин Михайло Валентинович	перший заступник голови РДА	січень лютий березень травень червень	с.Опитна, с.Архангельське смт.Очеретине, с.Натайпове смт.Верньоторецьке с.Піски, с.Новобахмутівка с.Розівка, с.Орліаха
Куценко Вячеслав Михайлович	заступник голови РДА	січень лютий березень квітень травень червень	с.Новоселівка-1, с.Тоньське с.Новоселівка-3, с.Красний Партизан с.Яковлівка, с.Красногоріаха с.Піски, с.Новокалінове смт.Жаланне, смт.Верньоторецьке
Мороз Федір Васильович	заступник голови РДА	лютий березень квітень травень червень	с.Опитна с.Новоселівка-1, смт.Очеретине с.Красний Партизан, с.Спартак с.Архангельське, с.Орліаха с.Піски, с.Уманське

Інформацію щодо дати і часу проведення візитних прийомів за місцем мешкання громадян можна отримати у сільських та селищних радах.

ГРАФІК

прийому осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації

Місце прийому	День прийому	Години прийому	Телефони для довідок
Каб. 102	I та III п'ятниця місяця	з 9.00 до 12.00	2-14-50

3 засідання колегії

На спільному засіданні колегії райдержадміністрації та депутатських комісій районної ради було схвалено, а під час роботи сесії затверджено проект районного бюджету на 2014 рік. Наводимо деякі цифри.

Відтак дохідна частина районного бюджету на 2014 рік пропонується у сумі 73918,6 тис.грн. Формування видаткової частини одним з пріоритетів має збереження соціально спрямованості. Зокрема на одержання маркозбезпечених дітей влітку передбачено 50 тис.грн. на виплату допомоги прийомним сім'ям – 134,6 тис.грн. Для забезпечення рівного доступу до якісної медичної допомоги враховано суму 383,7 тис. грн. На соціальний захист і соціалізацію населення передбачено витрати 29154,2 тис.грн., видатки на фізкультуру і спорт – 244,4 тис.грн. По спеціальному фонду передбачено субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у загальній сумі 915,05 тис. грн.



Перед початком засідання колегії голова райдержадміністрації Дмитро Петрович Дяченко представив присутнім нового начальника Ясиноватського МРВ ГУМВС України в Донецькій області Анатолія Юрійовича Стрижакова. У своїй промові Анатолій Юрійович висловив побажання щодо взаємодії з головами сільських та селищних рад району та запропонував їм розглянути на всіх територіях можливість надання

квитка працівникам міськрайонного відділу для проживання дільничних на підвільній території, що має, без сумніву, тільки позитивно вплинути на контроль за громадським порядком. Анатолій Юрійович зазначив, що працівники міліції постійно тримають на контролі ситуацію, що склалась у дескаві, і закликають громадян району зберігати спокій і не піддаватись на провокації.

Також на початку колегії відбулось нагородження найкращої футбольної команди району – команди «Спартак», яка востаннє посіла Кубок чемпіону Ясиноватського району з футболу серед чоловічих команд цього разу – сезону 2013 року. Комплект медалей та власне Кубок від керівництва району отримали помічник головного тренера команди «Спартак» Віктор Валентинович Глуценко та Спартаківський сільський голова Сергій Вікторович Дубиня.

Спартаківський сільський голова зустрів сьогодні, після виконання делегованих повноважень виконкомом сільської ради, слід відзначити, що Спартаківська сільська рада однією з перших в районі почала користуватись новітніми технологіями у своїй діяльності. На теперішній час ведеться робота із створення бази даних в електронному вигляді за участю фахівців підприємства «Парус», що матиме позитивний вплив для ведення обліку населення ради.

Урожайним моментом колегії стало привітання з ювілеєм двох чарівних женок – сільських голів нашого району: Людмили Степанівни Півалюк (Красногоріахська с/р) та Ганни Олександрівни Мадюк (Новобахмутівська с/р). Голова райдержадміністрації Дмитро Петрович Дяченко та голова районної ради Любов Анатоліївна Бугуценко відзначили багаторічну сумлінну працю керівників на благо району, яка стала запорукою їх авторитету і поваги серед колег і керівництва району. Ім побажали міцного здоров'я, довгих років життя, благополуччя та душевного тепла!

Крім того на послідку денному засіданні колегії розглянули хід виконання Комплексної програми розвитку села та агропромислового комплексу Ясиноватського району на 2010-2015 роки щодо заходів з покращення та підвищення амброзної поліномістості в 2013 році. Так за період з травня по листопад минулого року зазначені заходи були здійснені на суму 3953,3 тис.грн., з яких 387,1 тис.грн. виділено сільськогосподарськими підприємствами району.

Внимание, «Горячая линия»!

7, 14 февраля с 10.00 до 11.00 первый заместитель начальника Ясиноватской ОГНИ Главного управления Миндоходов в Донецкой области Локшин Игорь Семенович проводит «горячую» телефонную линию по вопросам применения налогового законодательства, деятельности налоговой инспекции и противодействию коррупции в органах Миндоходов Украины. Звонить по телефону (06236) 4-21-06.

Ветеранская организация с. Натайпово поздравляет с юбилеем Баран Игоря Иосифовича с днем рождения Савченко Раису Захаровну Сопівське Нину Тимофеевну

Совет ветеранов Красногоріахского сельского совета горячо и сердечно поздравляет с днем рождения Степунину Анну Егоровну Бабинева Марию Николаевну Егорову Наталью Федоровну Левченко Михаила Григорьевича Архипову Ольгу Васильевну Пусть в вашей жизни будет все прекрасно Душа поет, и солнце светит ясно! Мечты осуществляются судьбою И счастье будет рядом с вами!

4 февраля общественность отметила День борьбы с онкозаболеваниями

Народный депутат, член парламентской фракции Партии регионов, председатель Комитета по вопросам здравоохранения ВР Татьяна Бахтева заявила, что по темпам распространения рака Украина занимает второе место в Европе.

«К сожалению, из года в год в Украине заболеваемость раком растет. Если в 1990 году в Украине состояло на учете в связи с диагностированным раком 670 тыс. чел, то сегодня их количество уже превышает 1 млн. Рак как причина смерти занимает 2 место в структуре смертности населения нашей страны после сердечно-сосудистых заболеваний. За последние 5 лет уровень заболеваемости раком в Украине увеличился с 333 до 349 на 100 тыс. населения. Согласно прогнозным оценкам, уровень заболеваемости злокачественными новообразованиями в Украине к 2020 году может возрасти до 370 на 100 тысяч населения», - сказала Бахтева.

По ее словам, ежедневно в нашей стране диагностируется 442 новых случая рака, умирают 239 людей.

«В Украине ежегодно регистрируется около 1 тыс. новых случаев онкозаболеваний у детей. В структуре диагностируемых злокачественных новообразований у детей (0-17 лет) первое место занимают лейкемии (28,1%), второе - злокачественные новообразования головного мозга (15,4%), третье - лимфомы (13,8%); четвертое - опухоли мочевыделительной системы (7,6%); пятое - злокачественные новообразования костей и суставных хрящей (5,8%)», - сказала Бахтева.

Политик констатировала, что за последние 5 лет финансирование борьбы с онкологическими заболеваниями выросло более чем в 2 раза. Ориентировочный объем финансирования общегосударственной программы по борьбе с онкологическими заболеваниями составляет более 3 млрд 750 млн грн, из них 3 млрд 200 млн грн - средства государственного бюджета.

«Но, к сожалению, даже таких, казалось бы, огромных средств, выделяемых на лечение онкобольных, не хватает для 100% обеспечения потребности больных. Сегодня нам удается обеспечить лечением за счет бюджетных средств лишь 60% онкобольных», - отметила Бахтева, подчеркнув, что практически ни в одной стране мира такие серьезные проблемы медицины, как онкологические, не решаются только за счет государственного финансирования.

«Очень часто лечение одного пациента обходится в 100-200 тысяч долларов. Иногда и дороже. И очень важно, что в Украине есть благотворительные фонды, которые оказывают системную помощь в решении проблем онкологии. Это в первую очередь Благотворительный фонд Рината Ахметова «Развитие Украины», который в 2006 году инициировал программу «Рак излечим», - сказала Татьяна Бахтева.



По ее словам, программа «Рак излечим» - первая и единственная в Украине масштабная программа, созданная для того, чтобы люди в Украине получили возможность проходить диагностику и лечения онкологических заболеваний в соответствии с мировыми стандартами.

«Общая сумма средств, направленная на реализацию этого проекта составляет на сегодняшний день 230 млн грн. В результате реализации программы «Рак излечим» в нашей стране создано 17 специализированных отделений в городах Западной Украины и г. Донецко. 30 тысяч пациентов ежегодно получили доступ к диагностике и лечению онкологических заболеваний в соответствии с мировыми стандартами на базе

созданных отделений. Всего за 2008-2013 гг. диагностику и лечение на оборудовании, поставленном за средства Фонда Рината Ахметова прошли 70 тыс. человек из них более 500 детей», - сказала Бахтева.

Татьяна Бахтева заверила, что и Президент Украины Виктор Федорович Янукович и Правительство и парламент знают о проблеме нехватки средств и делают все возможное для того, чтобы увеличить финансирование государственных закупок лекарств для лечения онкологических больных.

«Я уверена, что государство и в дальнейшем будет делать все от него зависящее, чтобы максимально увеличить государственное финансирование по борьбе с онкологическими заболеваниями», - подчеркнула Татьяна Бахтева.

КОЛОНКА ЮРИСТА

Подскажите, пожалуйста, как осуществляется испытание при приеме на работу и каковы сроки данного испытания?

В соответствии со статьей 26 Кодекса закона о труде Украины (далее КЗот), испытание с целью проверки соответствия работника поручаемой работе может быть установлено только при приеме на работу, причем не по усмотрению собственника, а соглашением сторон.

Если работник представит документы, свидетельствующие о его способности выполнять работу на надлежащем уровне (например, трудовую книжку с записями о выполнении данной или аналогичной работы, документы, подтверждающие соответствующую квалификацию и др.) собственник предприятия не может отказать ему в приеме на работу по мотиву несоответствия работника пробы испытанию.

Условие об испытании должно быть отражено в приказе о приеме на работу, в противном случае работник считается принятым без испытания.

В период испытательного срока работник полностью распространяется законодательство о труде.

Необходимо отметить, что законодательством о труде установлен срок для которого испытание не может быть установлено. К ним относятся лица, не достигшие восемнадцати лет; молодые рабочие после окончания профессиональных учебных заведений; молодые специалисты после окончания высших учебных заведений; лица, участвующие в запасе с военной или гражданской службы (военной) службы; инвалиды, направленные на работу в соответствии с рекомендациями медико-социальной экспертизы. Испытание не устанавливается также при приеме на работу в другую местность и при переводе на работу на другое предприятие, в учреждение, организацию, а также в других случаях, если это предусмотрено законодательством.

Срок испытательного периода при приеме на работу, если иное не установлено законодательством Украины, не может превышать трех месяцев, а в отдельных случаях, по согласованию с соответствующим выборным органом паритетной профсоюзной организации - шести месяцев.

Срок испытательного периода при приеме на работу работников не может превышать одного месяца.

Если работник в период испытательного отсутствовал на работе в связи с временной неспособностью или по другим уважительным причинам, срок испытательного может быть продлен на соответствующее количество дней, в течение которых он отсутствовал (ч. 1 ст. 27 КЗот).

Если срок испытательного истек, а работник продолжает работать, то он считается преодолевшим испытание, и последующее расторжение трудового договора допускается только на общих основаниях.

Если в течение срока испытательного установлено несоответствие работника работе, на которую он принят, собственником или иным органом в течение этого срока вправе расторгнуть трудовой договор и уволить работника с формулярской книжкой на испытательном.

В приказе об увольнении должны быть указаны причины, по которым работник считается не преодолевшим испытание.

Расторжение трудового договора по этим основаниям может быть обжаловано работником в порядке, установленном для рассмотрения трудовых споров по вопросам увольнения.

За оказанием юридических услуг вы можете обратиться в Юридическую компанию «Стинчулук и Партнеры», г. Ясиноватая, ул. Липинградская, 10/7, (ост. «Соцгородок»), телефон 8-16-40, мобильный телефон 099-100-37-53.

СТЕВИЯ И ЛИППИЯ - СЛАДОСТИ ДЛЯ ДИАБЕТИКОВ

В саду и огороде у меня растет множество растений: овощные, фруктовые, ягодные, зеленные и сидераты тоже растут. В доме моем



много комнатных цветов. Но вот решила обзавестись еще липпией. В Клубе Органического земледелия на лекции Галины Просняной из Красного Лимана я приобрела саженец этого растения. Мои комнатные питомцы приняли липпию в свой коллектив.

Я много читаю разной литературы на различные темы, в том числе и по земледелию. Вот узнала о красивых и лекарственных растениях - стевии и липпии. Хочу поделиться с читателями этой информацией. О стевии прочи-

тала раньше, слышала от Людмилы Петровны Романенко на наших занятиях в Клубе ОЗ. Но как у нас, так и во многих она не приживалась.

Хотя в книгах Надежды Семенович писали о природных подсластителях, стевии и стевиипродуктах. Ее Школа Здоровья «Надежда» выращивает стевию очень успешно и даже распространяет рассаду всем желающим. Но это далеко в Сочи, а тут ближе мне попала липпия. И то, и другое растение приносит человеку сладкое вещество, которое содержится в их листьях.

Липпия сладкая относится к семейству вербеновых, широко распространена в тропиках. В древние времена индейцы и другие народы использовали листья этого растения как подсластитель. Она слаще сахара во много раз. Правда, кто пишет в 500 раз, а кто в 1000 раз!!! Липпия богата витаминами, микроэлементами, которые выводят радионуклиды и тяжелые металлы из организма, восстанавливают состав крови. Биологически активные вещества этого растения нормализуют обмен веществ, приостанавливают воспалительные процессы и кариез.

Липпия сладкая предпочитает расти в стеллюющем виде. Побеги быстро укореняются, для размножения на реализацию новых саженцев - это очень хорошо. Кто не ставит перед собой такой цели, то надо подвязывать

побеги, чтобы они росли вверх и не ползли по земле. Липпия - теплолюбивое растение, поэтому ей нужна температура +23, +25 градусов и не переносит заморозков. Размножается также и семенами, но быстрее и проще - черенками.

Мой саженец будет расти дома до мая, а в мае вынесу на природу и в июле начну черенковать. Размноженные саженцы намереваюсь распространять желающим и конечно же выращивать себе взрослые кусты для чая, вместо сахара и конфет, чтоб не приставал диабет.

Всю остальную информацию о стевии и липпии, кто имеет Интернет, может узнать дополнительно. Я же поделюсь с вами полученным результатом осенью на страницах газет и в Клубе ОЗ.

Прожила я лет немало, накопила большой опыт, как в земледелии, так и в животноводстве, а также и в здоровом образе жизни. Обо всем этом будут мои статьи на разные темы. Займитесь и вы стевией и липпией, рекомендую всем от души. А если кто уже выращивает - пишите, делитесь с нами своими успехами. Читайте как можно больше, общайтесь с людьми как можно чаще. Это все продлит нашу жизнь. Будем все здоровы!

С глубоким уважением

Тамара Елисеевна Турченко,
пенсионерка, ветеран труда

Информация относительно состояния проезда на автодорогах государственного значения на Донетчине

Служба автодорог Донецкой области информирует о состоянии проезда автодорогами общего пользования Донецкой области по состоянию на 7:00 5 февраля.

Автодорога Н-20 Славянск-Донецк-Мариуполь: движение транспорта осуществляется в обоих направлениях от км 140 до км 153 (участок от г. Донецк до пгт. Еленовка), по правой стороне от км 153 до км 222 (участок от пгт. Еленовка в г. Мариуполь). Проводятся работы по расчистке покрытия на всю ширину проезжей части.

Автодорога Т-05-08 Донецк-Новоазовск-Седово: движение восстановлено на всем протяжении. На участках от п. Васильевка до п. Новомихайловка и в районе п.

Бессарабка движение организовано в объезд по полям (протяженность объездов - 4 км и соответственно, 6 км).

Автодорога Т-05-23 от Н-20/Кременевка-Ялта: движение восстановлено по обеим полосам проезжей части на участке от автодо-

роги Н-20 Славянск-Донецк-Мариуполь до пгт. Володарское. На участке от пгт. Володарское до пгт. Мангуш (км 33 - км 36) движение закрыто. выполняются работы по очистке покрытия от снега. На участке от пгт. Мангуш до п. Ялта движение восстановлено.

Автодорога Т-08-03 Запорожье-Мариуполь: движение восстановлено на всем протяжении. На участке от г. Мариуполь до пгт. Володарское движение осуществляется по двум полосам проезжей части. На участке от пгт. Володарское до границы с Запорожской областью движение осуществляется по одной полосе (для разъезда автомобилей оборудованы звездные харманы). Ведутся работы по расчистке покрытия на всю ширину проезжей части.

В периоды сугробных заносов на автодорогах общегосударственного значения задействовано 70 единиц снегоуборочной техники, в том числе: 5 роторных снего-испытателей ДП «Донецкий областдор» и 13 единиц специальной техники сторонних организаций. Работы ведутся круглосуточно.

ОФИЦИО ОФИЦИО ОФИЦИО

Зверните́ увагу! 10 лютого 2014 року – останній день подання звітності

Ясиноватська ОДПІ нагадує, фізичні особи – підприємці (в тому числі ті, що обрали спрощену систему оподаткування), які не використовують працю найманих працівників, формують та подають звіт з єдиного соціального внеску осмі за себе, один раз на рік, до 10 лютого року, наступного за звітним періодом. Звітним періодом для них є календарний рік.

Отже, останній день подання фізичними особами – підприємцями зазначеної категорії, звіту з єдиного соціального внеску за 2013 рік – 10 лютого 2014 року.

Одночасно повідомляємо, що звіти з єдиного соціального внеску на загальнооб'язкове державне соціальне страхування, приймаються та обробляються у Центрі обслуговування платників Ясиноватської ОДПІ, за адресою: м. Ясиновата, мікрорайон №3, б.13-14, 1-ий поверх, кабінет 10. Довідки за телефонами: (06236) 4-21-09; 4-20-49.

Зверните́ увагу! Оновлено державний реєстр ПРО

Набрав чинності наказ Міністерства доходів і зборів України від 20.01.2014р. №43, яким затверджено у новій редакції Державний реєстр ПРО.

Визначено таким, що втратив чинність, наказ Міндоходів України від 27.12.2013 р. № 860.

Заповнюємо правильно платіжні документи

Ясиноватська ОДПІ нагадує, при сплаті платежів до бюджету, платники податків мають керуватися «Порядком заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів», який затверджений наказом Міністерства доходів і зборів України від 22.10.2013 № 609.

Одночасно повідомляємо, що ознайомитися з Порядком заповнення документів на переказ можна на веб-порталі Міндоходів (<http://mind.gov.ua/diyalnist/zakonodavstvo-pro-diyalnist/nakazi-pro-diyalnist/62901.html>).

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Ясиноватська ОДПІ повідомляє, що у 2014 році фізичні особи – власники нерухомості будуть сплачувати податок на нерухоме майно.

Відповідно до ст. 285 Податкового кодексу України, на цей податок передбачені пільги. А саме: база оподаткування об'єкта/об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи – платника податку зменшується:

для квартири/квартир, незалежно від їх кількості – на 120 кв. м, для житлового будинку/будинків, незалежно від їх кількості – на 250 кв. м.

Для різних видів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власника квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), – на 370 кв. м.

Зверните́ увагу! Пільги зі сплати податку не надаються на об'єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг або ж використовуються у підприємницькій діяльності).

Для отримання більш детальної інформації платники податків можуть звернутися до Центру обслуговування платників Ясиноватської ОДПІ за адресою: м. Ясиновата, мікрорайон №3, б.13-14, 1-ий поверх, секція 2. Довідки за телефоном: (06236) 4-20-49.

Долучайтесь до обговорення концепції реформи декларування доходів громадян

Міністерство доходів і зборів України запрошує громадянську долучитися до обговорення концепції реформи декларування доходів громадян.

Обговорення Концепції реформи декларування доходів громадян відбувається на форумі офіційного веб-порталу Міндоходів (<http://mind.gov.ua>).

Також свої пропозиції Ви можете надіслати на електронну скриньку gromada@mind.gov.ua.

На вопросы плательщиков отвечает первый заместитель начальника ЯОГНИ Локшин И.С.

Являются ли объектом налогообложения приватизированная комната в общежитии? Если да, то какая льгота применяется в данном случае?

Статьей 127 Жилищного кодекса Украины предусмотрено, что общежития являются специально построенными или переоборудованными для этого жилыми домами, которые предназначены для проживания рабочих, служащих, студентов, учеников, а также граждан в период работы или учебы.

Следовательно, приватизированная комната в общежитии является объектом обложения налогом на недвижимое имущество. При этом база налогообложения уменьшается независимо от количества квартир/квартир, находящихся в собственности физического лица – плательщика налога, на 120 м², если собственник не использует это имущество с целью получения доходов (сдана в аренду, лізинг, використання в підприємницькій діяльності).

Предусмотрена ли ответственность за неуплату налога на недвижимое имущество?

В соответствии с п. 38.1 ст. 38 Налогового кодекса, выполнением налоговой обязанности признается уплата в полном объеме плательщиком соответствующих сумм налоговых обязательств в установленный налоговым законодательством срок.

Статьей 126 указанного Кодекса предусмотрено, что в случае, если налогоплательщик не уплачивает соизмеряемую сумму денежного обязательства в течение сроков, определенных этим Кодексом, такой налогоплательщик привлекается к ответственности в виде штрафа в следующих размерах:

- при задержке до 30 календарных дней включительно, следующих за последним днем срока уплаты суммы денежного обязательства, - в размере 10% погашенной суммы налогового долга;

- при задержке больше 30 календарных дней, следующих за последним днем срока уплаты суммы денежного обязательства, - в размере 20% погашенной суммы налогового долга.

Про виконання районного бюджету у 2013 році

Згідно з пунктом 5 статті 28 Бюджетного кодексу України фінансове управління райдержадміністрації оприлюднює інформацію про виконання районного бюджету за 2013 рік.

Виконання доходної частини загального фонду районного бюджету за 2013 рік становить 16568,3 тис. грн. або 91,0 відсотка спеціального фонду – 2327,5 тис. грн. або в 92,9 відсотка з трансфертами виконання становить 76905,5 тис. грн.

Надходження податку на доходи фізичних осіб становлять 15201,1 тис. грн. або 91,4 відсотка до річних показників, у порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшення на 132,6 тис. грн. або на 0,8 відсотка.

За звітний період власні надходження бюджетних установ районного бюджету становлять 2199,9 тис. грн., у тому числі за рахунок спонсорської допомоги 1667,0 тис. грн.

Відсоткову частину районного бюджету за загальним фондом за

2013 рік виконано в сумі 54394,6 тис. грн., з урахуванням трансфертів – 66543,5 тис. грн., за спеціальним фондом – 5490,9 тис. грн.

З районного бюджету проводиться фінансування головних розпорядників коштів по наступних галузях: (тис. грн.)

- органи місцевого самоврядування – районна рада, асигнування освоєні в сумі 1369,7 тис. грн.

- освіта – 14 загальноосвітніх шкіл та інших установ освіти – 3, асигнування освоєні у сумі 21369,5 тис. грн.

- охорона здоров'я – КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» та виконання програм асигнування освоєні у сумі 6075,6 тис. грн.

- соціальний захист та соціальне забезпечення – територіальний центр, центр служби для сім'ї та молоді, підтримка громадських організацій, програми, виплати по пільгам, субсидіям та допомогам – асигнування освоєні у сумі 23972,6 тис. грн., у тому числі за рахунок

субвенції з державного бюджету на виконання соціальних програм 21703,6 тис. грн., за рахунок місцевих бюджетів – 2269,0 тис. грн.

- культура і мистецтво – централизована бібліотечна система централизована бухгалтерія та районний методичний центр асигнування освоєні у сумі 1362,1 тис. грн.

- фізична культура і спорт – на заходи по фізкультурі та спорту асигнування освоєні у сумі – 16,2 тис. грн. та на утримання спортивної школи – 202,7 тис. грн.

- субвенція обласному бюджету на оздоровлення дітей алітму - 35,0 тис. грн.

За 2013 рік кредиторська заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями працівникам бюджетних установ відсутня.

Більш детальноше інформацію про виконання районного бюджету за 2013 рік буде розглянуто на колегії райдержадміністрації, яка відбудеться 19 лютого 2014 року та на черговій сесії районної ради – 28 лютого 2014 року.

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД ПОВІДОМЛЯЄ!

Відповідно до ст. 12, п. 3 ч. 1 ст. 13-1, ст. 20 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнооб'язкове державне соціальне страхування» (із змінами) управління Пенсійного фонду в м. Ясиновата та Ясиноватському районі повідомляє, що консультатці з питань ведення Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнооб'язкового державного соціального страхування, включаючи питання заповнення Звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнооб'язкове державне соціальне страхування, а саме: таблиць 5-9 додатку 4, всіх таблиць додатку 5, додатку 6 та додатку 7, надаються органами Пенсійного фонду України за адресою: м. Ясиновата, вул. Октябрська 182, каб. № 10 або за тел. 2-21-38.

Консультації по заповненню інших таблиць Звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнооб'язкове державне соціальне страхування надаються територіальними органами Міністерства доходів і зборів.

Інформація щодо конкурсу

Конкурсна комісія по вибору суб'єкта оцінювальної діяльності з питання оцінки земельної ділянки в смт. Верхньоторецьке оголошує конкурс по вибору суб'єкта оцінювальної діяльності для виконання експертної грошової оцінки земельної ділянки, яка розташована на території Верхньоторецької селищної ради.

Засідання конкурсної комісії відбудеться 12.02.2014 о 10.00 години в приміщенні Верхньоторецької селищної ради за адресою: **селище Верхньоторецьке, вул. Леніна, 98**, Ясиноватського району Донецької області.

Організатор конкурсу – виконавчий комітет Верхньоторецької селищної ради.

Земельна ділянка оцінюється для визначення ринкової вартості земельної ділянки для її подальшого продажу згідно з вимогами діючого законодавства.

Для оцінки надається земельна ділянка для обслуговування магазину із розташованим на ньому об'єкту нерухомості площею 116,2 кв. м за адресою: Донецька область, Ясиноватський район, селище Верхньоторецьке, вул. Миру, 83.

Термін подачі документів до 05.02.2014 р. включно.

Термін надання звіту про експертну оцінку земельної ділянки протягом 30 днів з моменту

підписання договору про проведення експертної грошової оцінки землі.

Для участі в конкурсі кандидати подають конкурсну документацію, яка складається із:

- заяви про участь у конкурсі з вибору виконавців послуг з виконання робіт з оцінки земель;

- копії паспорта та документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, або копії сторінок паспорта для осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті (для претендента - фізичної особи - підприємця);

- нотаріально посвідчених копій установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду згідно з ЄДРПОУ (для претендента - юридичної особи);

- згоди на обробку персональних даних;

- нотаріально посвідчених копій кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів з експертної грошової оцінки земельних ділянок, які працюють в штаті і які будуть притягнуті до проведення експертної грошової оцінки, підписання звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки та ліцензій на виконання

зекспертних робіт.

- інформація про кандидата (відомості про кваліфікацію, досвід праці), інформація про кількість звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок із зазначенням зауважень згідно із підсумками землепорядної експертизи;

- проекту завдання на виконання послуг з виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із оцінки земель, яку пропонує розробити претендент та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Конкурсна пропозиція надається представником у запечатаному конверті, в якому повинні містити підтвердуючі документи з їх описом та окремий запечатаний конверт із конкурсною пропозицією про вартість робіт, калькуляцію витрат, термін виконання роботи.

Видача бланків та прийом документів для участі в конкурсі здійснюється у кабінеті землепорядника Верхньоторецької селищної ради з 9.00 до 16.00 (перша з 12.00 до 13.00) за адресою: 86040 Донецька область, Ясиноватський район, смт. Верхньоторецьке, вул. Леніна, 98.

Довідки з питань проведення конкурсу надаються за телефоном (06236) 59304.

О тарифах на услуги теплоснабжения для бюджетных организаций и других потребителей (кроме населения)

Руководствуясь Постановлением Национальной Комиссии, которая осуществляет государственное регулирование в сфере коммунальных услуг, № 490 от 31.12.2013 г. «Про установленіе тарифов на теплову енергію, її виробництво, транспортування, розподіл для нужд бюджетных учреждений и прочих потребителей (кроме населения) ОКП «Донецктеплокомуненерго» ПЕ «Ясиноваттеплосеть» доводит до сведения потребителей юридических лиц, что с 01.01.2014 г. стоимость 1 Гкал составляет:

- для нужд бюджетных организаций – 680,94 грн. (без НДС)

- для нужд прочих потребителей (кроме населения) – 799,14 грн. (без НДС)

Администрация ПЕ «Ясиноваттеплосеть»

УКРАЇНА
ЯСИНУВАТСЬКА РАЙОННА РАДА
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я
28.01.2014 Ясиновата № 459/23-VI
Про районний бюджет на 2014 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, статтею 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Законом України „Про Державний бюджет України на 2014 рік“, з метою реалізації Концепції застосування програмно-цільового методу в бюджетному процесі, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.09.2002 № 538-р, Концепції реформування місцевих бюджетів, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.05.2007 № 308-р, та повністю запровадження елементів програмно-цільового методу складання та виконання районного бюджету районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Установити загальний обсяг доходів районного бюджету на 2014 рік у сумі 73919,6 тис. грн., у тому числі за рахунок дотації вирівнювання з державного бюджету у сумі 15359,2 тис. грн., коштів, які надходять до районного бюджету із Спартаківського, Орлівського та Розівського сільських бюджетів у сумі 3000,2 тис. грн., субвенцій сільських та селищних бюджетів на виконання Програми соціально-економічного розвитку району у сумі 351,8 тис. грн., субвенції з державного бюджету на реалізацію програм соціального захисту населення у сумі 25539,1 тис. грн., субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 6185,0 тис. грн. та субвенції з державного бюджету на ремонт та утримання доріг та вулиць комунальної власності населених пунктів у сумі 915,1 тис. грн.

Визначити обсяг доходів загального фонду районного бюджету у сумі 72631,4 тис. грн., спеціального фонду 1088,2 тис. грн. (додаток 1).

2. Затвердити загальний обсяг видатків районного бюджету на 2014 рік у сумі 73919,6 тис. грн., у тому числі обсяг видатків загального фонду районного бюджету в сумі 71142,7 тис. грн. і видатків спеціального фонду районного бюджету – 2776,9 тис. грн. за тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів (додаток 2) та головними розпорядниками коштів (додаток 3 та головними розпорядниками коштів у розрізі бюджетних програм (додаток 3-1).

У складі видатків загального фонду районного бюджету враховано:

дотацію вирівнювання, що передається з районного бюджету сільським і селищним бюджетам у сумі 5415,4 тис. грн.,

субвенцію з районного бюджету обласному бюджету на оздоровлення дітей у сумі 50,0 тис. грн.,

субвенцію з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 4865 тис. грн.

У складі видатків спеціального фонду районного бюджету враховано:

субвенцію з державного бюджету на утримання та ремонт доріг та вулиць комунальної власності населених пунктів у сумі 915,1 тис. грн.

3. Установити профіцит районного бюджету у сумі 1688,7 тис. грн., у тому числі:

загального фонду районного бюджету у сумі 1688,7 тис. грн., напрямком використання якого визначити передачу коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) (додаток 6).

4. Установити дефіцит спеціального фонду районного бюджету у сумі 1688,7 тис. грн., джерелом покриття якого визначити:

надходження коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) у сумі 1688,7 тис. грн. (додаток 6).

5. Установити розмір оборотного залишку бюджетних коштів районного бюджету в сумі 160,0 тис. грн.

6. Затвердити обсяги міжбюджетних трансфертів на 2014 рік (додаток 4):

дотацію вирівнювання з районного бюджету сільським і селищним бюджетам у сумі 5415,4 тис. грн.,

субвенцію з районного бюджету обласному бюджету на оздоровлення дітей у сумі 50,0 тис. грн.,

субвенцію з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 4865 тис. грн.

субвенцію з державного бюджету на утримання та ремонт доріг та вулиць комунальної власності населених пунктів у сумі 915,1 тис. грн.

7. Установити, що у 2014 році:

7.1. До доходів загального фонду районного бюджету зараховуються податки і збори (обов'язкові платежі) у відповідності до статей 66, 69 Бюджетного кодексу України.

7.2. До доходів спеціального фонду районного бюджету зараховуються податки, збори і надходження, перелік яких визначений статтею 69 та 71 Бюджетного кодексу України. Кошти спеціального фонду районного бюджету витрачаються на заходи, передбачені законодавством.

8. Установити, що перерахування дотації вирівнювання сільським, селищним бюджетам здійснюється Головним управлінням Державної казначейської служби Украї-

ни в Донецькій області шляхом застосування нормативів щоденних відрахувань від надходжень доходів до загального фонду районного бюджету згідно з додатком 4 до цього рішення.

У випадку, якщо суми, перераховані Головним управлінням Державної казначейської служби України в Донецькій області, не забезпечать одержання місячної суми дотації вирівнювання відповідно до нормативів щоденних відрахувань, визначених у додатку 4 до цього рішення, фінансове управління районної державної адміністрації перераховує на рахунок відповідного сільського, селищного бюджету недоотриману місячну суму дотації вирівнювання із загального фонду районного бюджету не пізніше 12 числа місяця, наступного за звітним.

9. Установити, що перерахування коштів районному бюджету із сільських, селищних бюджетів здійснюється Головним управлінням Державної казначейської служби України в Донецькій області за рахунок фактичних надходжень доходів, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів відповідних бюджетів, відповідно до нормативів щоденних відрахувань, визначених у додатку 4 до цього рішення. Обсяг перерахування зазначених коштів по нормативах щоденних відрахувань нарастаючим підсумком з початку року не повинен перевищувати однієї дванадцяті річної суми, визначеної в додатку 4 до цього рішення, помноженої на кількість місяців у звітному періоді.

У випадку, якщо суми, перераховані Головним управлінням Державної казначейської служби України в Донецькій області, не забезпечать одержання місячної суми коштів, переданих районному бюджету із сільських, селищних бюджетів відповідно до нормативів щоденних відрахувань, визначених у додатку 4 до цього рішення, сільські і селищні ради зобов'язані перерахувати на рахунок районного бюджету недоотриману місячну суму із загального фонду сільського, селищного бюджету не пізніше 10 числа наступного місяця, а за грудень поточного року до 25 грудня 2014 року.

10. Затвердити такий перелік захищених видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік:

оплата праці працівників бюджетних установ;
нарахування на заробітну плату;
придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;

забезпечення продуктами харчування;
оплата комунальних послуг та енергоносіїв;
поточні трансферти населенню;
поточні трансферти місцевим бюджетам.

На період реалізації Закону України „Про порядок проведення реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві“ видатки загального фонду районного бюджету на охорону здоров'я визначити захищеними.

11. Затвердити в складі видатків загального фонду районного бюджету кошти на реалізацію державних та регіональних галузевих програм і заходів на загальну суму 3669,6 тис. грн. Виконавці програми та найменування заходів по загальному та спеціальному фондам визначити згідно з додатком 5.

12. Установити, що:

12.1. Розпорядники коштів районного бюджету беруть бюджетні зобов'язання і здійснюють відповідні видатки за загальним фондом бюджету тільки в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисами, з огляду на необхідність виконання бюджетних зобов'язань минулих років, узятих на облік управлінням Державної казначейської служби України у м. Ясиноватій Донецької області.

За наявності простроченої заборгованості із заробітної плати, за спожиті комунальні послуги та енергоносії розпорядники бюджетних коштів в межах

бюджетних асигнувань за загальним фондом не беруть бюджетні зобов'язання та не здійснюють платежі за іншими заходами, пов'язаними з функціонуванням бюджетних установ (крім захищених видатків бюджету), до погашення такої заборгованості.

12.2. Фінансування видатків районного бюджету здійснюється в межах фактичних надходжень доходів із застосуванням режиму економії.

12.3. Керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах або планах використання бюджетних коштів.

13. Надати право голові районної державної адміністрації в міжсесійний період приймати розпорядження за погодженням з головою районної ради з наступним затвердженням районною радою:

13.1. Про перерозподіл асигнувань між функціями та головними розпорядниками бюджетних коштів.

13.2. Про перерозподіл асигнувань із загального фонду до спеціального фонду районного бюджету.

13.3. Про розподіл між районним бюджетом, сільськими, селищними бюджетами сум субвенцій з державного бюджету для фінансування окремих заходів цільового характеру.

13.4. Про облік у складі районного бюджету, а також визначення порядку, напрямку подальшого використання коштів трансфертів:

- з державного та обласного бюджету, які додатково виділено району на підставі законодавчих та нормативних актів.

- із селищних, сільських бюджетів на виконання регіональних програм і спільних заходів.

14. Районній державній адміністрації:

14.1. У зв'язку з недостатньою бюджетною забезпеченістю окремих галузей соціальної сфери, регіональних програм і спільних заходів, за результатами річного звіту про виконання районного бюджету за 2013 рік надати пропозиції щодо уточнення районного бюджету на 2014 рік.

14.2. Відповідно до статті 102 Бюджетного кодексу України надати право управлінням соціального захисту населення районної державної адміністрації надавати населенню пільги на придбання твердого та рідкого лічного палива і скрапленого балонного газу в натуральній формі або готівкою.

15. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Лазько):

15.1. З метою забезпечення стабільного фінансування видаток районного бюджету відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право на отримання в управління Державної казначейської служби України у м. Ясиноватій Донецької області за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку без нарахування відсотків за використання цих коштів:

- позики на покриття тимчасових касових розривів районного бюджету, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду;

- середньострокові позики на суми невиконання у відповідному звітному періоді розрахункових обсягів коштів доходів районного бюджету, визначених у Законі України „Про Державний бюджет України на 2014 рік“, на умовах їх повернення.

15.2. Укладати договори з установами банків щодо здійснення на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів районного бюджету на депозитні рахунки з метою ефективного використання фінансових ресурсів відповідно порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

16. Управлінням та відділам районної державної адміністрації – головним розпорядниками коштів районного бюджету:

16.1. Забезпечити упорядкування видатків, які здійснюються за рахунок бюджетних асигнувань, з приведенням показників по мережі, штатах та контингентах установ у відповідність до бюджетних призначень, передбачених на їх утримання у 2014 році.

16.2. Брати зобов'язання по спеціальному фонду бюджету виключно в межах відповідних фактичних надходжень до спеціального фонду.

16.3. Передбачити в кошторисах бюджетних установ у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановленого чинним законодавством умовами оплати праці і розміром мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну і теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ і послуги зв'язку, спожитих бюджетними установами, не допускаючи простроченої заборгованості за зазначені послуги.

16.4. Затвердити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках по кожній бюджетній установі, виходячи з обсягів бюджетних призначень, затверджених у додатку 3 до цього рішення.

17. Рекомендувати сільським і селищним головам:

17.1. При затвердженні сільських і селищних бюджетів на 2014 рік у першочерговому порядку забезпечити потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановленого чинним законодавством умовами оплати праці і розміром мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну і теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ і послуги зв'язку, спожитих бюджетними установами, не допускаючи простроченої заборгованості за зазначені послуги.

17.2. Затвердити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках по кожній бюджетній установі, виходячи з обсягів бюджетних призначень, затверджених у додатку 3 до рішення.

17.3. Передбачити в сільських і селищних бюджетах субвенції районному бюджету на участь у Програмі соціально-економічного відповідно до укладених з районною радою договорів.

17.4. Брати зобов'язання по спеціальному фонду бюджету виключно в межах відповідних фактичних надходжень до спеціального фонду.

17.5. Провести упорядкування видатків, які здійснюються за рахунок бюджетних асигнувань, з приведенням показників по мережі, штатах та контингентах установ у відповідність до бюджетних призначень, передбачених на їх утримання у 2014 році.

17.6. Вжити заходів для забезпечення затвердження бюджетів на 2014 рік у термін, передбачений частиною третьою статті 77 Бюджетного кодексу України.

18. Додатки до цього рішення є його невід'ємною частиною.

19. Рішення набирає чинності з 1 січня 2014 року і діє до 31 грудня 2014 року.

20. Контроль за виконанням цього рішення покласти на районну державну адміністрацію (Дяченко) та постійну комісію з питань соціально-економічної політики, бюджету і фінансів (Язиков).

Голова районної ради Л.А. Сетушенко

СТРОИТЕЛЬСТВО И ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТА
 домов, зданий, квартир, подсобных помещений, летнего душа, выгребных ям.
 Кровельные работы, ремонт крыш.
УСЛУГИ САН-ТЕХНИКА
 Разборка и вывоз старых строений,
 мусора. 095-393-32-80

РАЗНОЕ

Утерянное удостоверение (взамен военного билета) № 1090648, выданное на имя Грачова Юрия Валерьевича, Ясиноватским ОГВК Донецкой области 03.10.1997 г., считать недействительным.

Похищенное свидетельство о праве на занятие адвокатской деятельностью № 1718, выданное 26.08.2004 года КДК в Донецкой области на имя Степаненко Вячеслава Борисовича, считать недействительным.

Утерянный военный билет серия УН 0886592, выданный 27.05.1991 г. Краматорским ОГВК Донецкой области на имя Новинова Виталия Викторовича, считать недействительным.

Ясиноватский районный виробничий відділ Донецької регіональної філії Державного підприємства „Центр Державного земельного кадастру“ повідомляє, що 12.02.2014 року відбудеться встановлення меж земельної ділянки № 70 с/т „Поляна-2“ Спартаківської сільської ради Ясиноватського району Донецької області, запрошуються власники та землекористувачі межової земельної ділянки № 71 с/т „Поляна-2“ Спартаківської сільської ради. 066-428-42-99.

ВАКАНСИИ

УПФУ України в м. Ясиновата та Ясиноватському районі (Ясиновата, вул. Октябрська, 182, тел 22400) оголошує конкурс на замкнення вакантної посади:

- головного спеціаліста відділу з виплати пенсій

- головного спеціаліста відділу з організаційно-інформаційної роботи;

- головного спеціаліста сектору інформаційних систем та програмного забезпечення.

Вимоги: вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра або спеціаліста, знання Конституції України, законодавчих актів, що стосуються державної служби, знання державної мови та ПК.

Прийом документів на конкурс, а також на державну службу в управлінні здійснюється незалежно від статі, віку, інвалідності, місця проживання та інших ознак громадян України.

Документи на замкнення вакантної посади приймаються протягом 30 календарних днів з дня оголошення про проведення конкурсу.

Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, умов праці, розміру та умов оплати праці надається кадровою службою за телефоном 2-24-00.

УЛЫБИНИСЫ

- Скажите, вы вписываетесь в социальную норму на свет 200 киловатт-часов?
 - Угу.
 - А как в вашем регионе норма 100, и как?
 - Запросит.
 - А у вас вообще 50, и что, тоже никаких проблем?
 - 50 уже хуже, конечно. Можно случайно отмотать счетчик в минус

Отправляясь кататься на американских горках, возьмите с собой большой болт. Как только тележка тронется, незаметно достаньте его из кармана, покажите окружающим и спросите: «Интересно, а это здесь откуда взялось?»

РЕМОНТ КВАРТИР
 от А до Я
095-181-09-22
 БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НАДЕЖНО, НЕДОРОГО

Витамины: ни уму, ни сердцу

Точнее, ни мозгу, ни сердцу, ни прочим органам человеческого организма хваленные витамины и минеральные вещества в качестве пищевых добавок пользы не приносят. Об этом громко и твердо заявили американские терапевты, подчёркивая, что при хронических заболеваниях эти препараты не только не защищают организм, но могут даже и вредить. Врачи уверены, что отныне на витаминах люди спокойно могут экономить свои деньги.



«Дело закрыто», хватит – значит хватит... Приговор американских учёных по поводу витаминных препаратов в качестве защиты от хронических болезней однозначен и суров: здоровые взрослые люди, но страдающие от недосыпания, не нуждаются ни в каких пищевых добавках, будь то витамины или минеральные вещества.

Этот приговор заключает собой краткий комментарий в главном профессиональном журнале американских терапевтов «Annals of Internal Medicine». И в обзор прежних опытов, и в двух новых исследованиях специалисты на страницах последнего номера журнала, анализируя имеющиеся данные о витаминных препаратах, приходят все к одному и тому же огребающему выводу. Они утверждают, что ни у здоровых взрослых людей, ни у страдающих слабумием мужчин, ни в смешанных группах пациентов, перенесших инфаркт, не обнаружено никаких доказательств пользы от приёма витаминов, будь то в чистом виде или в смеси с минеральными добавками.

А тем временем только, например, в Германии более четверти населения регулярно плотает различные пищевые добавки, позволяя их производителям зарабатывать на этом до миллиарда евро в год. Ещё драматичней ситуация в США, где её граждане ежегодно выкладывают за витамины и минеральные добавки добрую дюжину миллиардов долларов.

Между тем полученные доказательства беспомощности витаминных препаратов более чем убедительны. Американский специалист Стивен Фортманн из исследовательского Центра здоровья в Портленде вместе со своими сотрудниками изучил данные о 450 тысячах пожилых добровольцев, которые принимали отдельные витамины и мультивитаминные препараты. В итоге не было получено никаких чётких доказательств какой-либо пользы витаминов для снижения смертности и уменьшения риска заболеть раком или приобрести сердечно-сосудистые заболевания.

Исследовательница Франсин Грод-

стайн и Жаклин О'Брайен из Бостона пришли к выводу, что приём поливитаминов никак не защищает мужчин старше 65 лет от снижения умственных способностей. С помощью шести тысяч врачей на протяжении двенадцати лет учёные наблюдали за пациентами, одной группе из которых давали витамины, а другой – пустышки, то есть плацебо. В конце исследования во время тестов представители обеих групп показали одинаковые результаты.

А исследовательская группа Гарвардской школы из Колумбийского университета в Майами выяснила, может ли приём в больших дозах поливитаминовых препаратов и минеральных веществ предотвратить повторный инфаркт. 1708 перенесших его мужчин и женщин в 194 исследовательских центрах получали или витамины, или плацебо. В результате наблюдений учёные пришли к неутешительному выводу о том, что витаминные препараты не дают никакого положительного эффекта по сравнению с обычным лечением.

А вот что касается витаминов E и A (в больших дозах) равно как и бета-каротина, то по результатам многочисленных и разнообразных исследований можно говорить о том, что они могут даже повышать риск смертности.

Собранных научных доказательств уже вполне достаточно для того, чтобы людям можно было сегодня полностью отказываться от привычного приёма пищевых добавок. Утверждение учёных о том, что пищевые добавки не предотвращают хронических болезней и не отодвигают смерть, актуально для всех людей, которые не испытывают проблем с питанием.

Некоторые учёные даже зыывают к совету своих коллег: Они призывают их использовать уже накопленные данные в своей будущей деятельности. Нет серьезных оснований для новых ширококомбинированных исследований антиоксидантов, фолиевой кислоты и витаминных групп B. Исключение составляет лишь витамин D, который требует дальнейшего изучения.

погода		погода		погода		погода	
07.02, пт	08.02, сб	09.02, вс	10.02, пн	11.02, ат	12.02, ср	13.02, чт	
облачно	слабая облачность	облачно	дожди	дожди	дождь	сильная облачность	
-3°C / -12°C	-3°C / -7°C	1°C / -1°C	2°C / 1°C	3°C / -1°C	2°C / -3°C	2°C / -3°C	

Астрологический прогноз на неделю

Овен
 На этой неделе необходимо создать себе более прочный фундамент для комфортных условий труда и творчества. Рабочий процесс должен проходить без напряжения, не приносить душевных страданий. Если не все удастся хорошо, не волнуйтесь – все трудности и пороки мира закончатся в пятницу, и Вы сможете отдохнуть, наслаждаясь удовлетворением от хорошо выполненной работы.

Телец
 Не имеет смысла начинать новые многообещающие проекты, если Вы все еще не успели завершить накопившиеся неотложные дела. В понедельник в рабочем коллективе возможно возникновение разногласий, и только Ваша мудрое решение может аспривить эту ситуацию. Во вторник стоит внимательно присмотреться к окружающим Вас людям.

Близнецы
 На этой неделе боретесь с обстоятельствами. Будет не так просто. Лучшее решение в данной ситуации – это позволить себе просто плыть по течению. Четверг – не очень благоприятный день для долгосрочных дел, связанных с вложением в надежность. Восудя в пятницу о вкладах по работе, убедитесь, что они правильно Вас понимают. Это даст возможность избежать затруднений в будущем.

Рак
 На этой неделе желательно разобраться с нерешенными делами, проблемами, навести максимальный порядок в своем жилище и обеспечить малким ремонт, нуждающимся в этом обузе и одежде. Понедельник можно начать с дел бумагных, а возможно командовать лучше серьезности на среду. В пятницу следует поехать быстрым шагом восстанавливать расстроенные силы.

Лев
 На этой неделе Вы можете почувствовать желание разобраться в том, насколько устраивает Вас жизнь, которую Вы исполняете. Если в результате размышлений Вы придете к выводу, что не устраивает, то откажитесь от нее. Вам будет достаточно легко. Постарайтесь взглянуть на свою жизнь без иллюзий. Возможно, для Вас наступил момент конструктивных перемен.

Дева
 Попробуйте придерживаться на этой неделе полета Ваших фантазий. Несмотря на всю их ничтожную реальность, старательно придерживайтесь выделительной стратегией, исключив излишнюю суетливость и шепуху. Все это приведет к ошеломительным результатам, если, конечно терпение не изменит Вам.

Весы
 На этой неделе рекомендуется начинать налаживать новые деловые контакты и связи, а также взять на себя управление делами. Придется много изменить в своей деятельности, выделить конкретные задачи и систематизировать весь этот большой объем информации и контролировать выполнение задач, которые Вы поставили перед другими людьми.

Скорпион
 Старайтесь не тратить Ваше время впустую. Вы должны быть готовы спокойно и четко делать свое дело, а тем случае все задуманное сможет исполниться. Но прежде всего стоит убедиться в надежности партнеров, а после составлять план действий. Вторая половина недели может принести Вам уверенность в своих силах, но сосредотачиваясь на главной, постарайтесь не упустить из поля зрения и молочи.

Стрелец
 Эта неделя может оказаться полна новыми интересными предложениями. Все хорошо продумайте, рассмотрев все возможные нюансы и прочие условия, после чего можно приступать к решительным действиям. Желательно быть более терпеливым с коллегами по работе, иначе есть вероятность, что все дела пойдут наперекосяк.

Козерог
 Эта неделя, скорее всего, не позволит Вам расслабиться на работе, в противном случае вероятны конфликтные ситуации. Вам необходимо сосредоточиться на самом главном, употребив всю силу и энергию для реализации Ваших идей и планов. В понедельник может всплыть важная информация. Постарайтесь не пропустить ее, ведь она должна открыть для Вас новые возможности. В среду придет необходимость задействовать все свои активности и решительность.

Водолей
 Ваша цель очень близка, осталось приложить совсем немного усилий, и Вы обязательно получите ожидаемый результат. В среду можно осуществлять самые смелые замыслы, задумывать новые проекты и смело двигаться вперед. Не забывайте и о встречах с друзьями. Сложившиеся и пытаясь обстоятельства могут вынудить Вас изменить тачку зрения.

Рыбы
 Ваша популярность steadily повышается не только на работе, но и за ее пределами. Начиная с первых рабочих дней этой недели неожиданно начнут проявляться даже те Ваши знакомые, о которых Вы уже благополучно забыли. Что побудит их вспомнить о Вами, существование, звонить и напоминать о себе, оказывать Вам знаки внимания и преподносить подарки – позавиет время.

Учредитель:
 Ясиноватский районный совет.
Свидетельство о регистрации:
 ДЦ № 1674 выдано управлением по делам печати и информации Донецкой администрации 10.06.2002 г.
 Индекс 01172 08828

Редактор Т. Ковтун
 Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Переписка с читателями ведется только на страницах газеты. Ответственность за точность рекламы несет рекламодатель. За содержание и изменения в телепрограмме **РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ!**
 ☎ материал печатается на правах рекламы

Адрес редакции:
 85000 г. Ясиновата,
 ул. Орджоникидзе, 122-а,
 1 этаж, к. 104-105
 Тел: 4 04 87 2-19-61,
 050-881-34-79
 E-mail: jasinivka@ukrpost.ua

Выходит по пятницам.
 Газета отпечатана в типографии «Поліпресс», г. Макеевка,
 ул. Плеханова, 1. Объем 8 А3
 Тираж 3000.
 Цена договорная.